

Újra hódít az Anconai szerelmesek



Június 8-án már a nézők is dúdolhatták az ismert dalokat és kacaghattak az Anconai szerelmesek legújabb feldolgozásán a Rózsakert Szabadtéri Színpad pódiumán. A darab a Móricz Zsigmond Színház egyik legnagyobb sikere. 2000 decemberében mutatták be a nyíregyházi téátrumban és hosszú éveken keresztül töltötte meg újból és újból a nézőteret. Az új verziót Keszeg László rendezte és olyan színészek is szerepet kaptak benne, akik a régi előadásban is szerepeltek. (Fotó: Juhász Éva)

3000 tanuló előtt nyílik meg a nyári diákmunka regisztráció

Nyíregyháza MJV Önkormányzata – az elmúlt évekhez hasonlóan – idén is részt vesz a nyári diákmunka programban. 2024. június 17-étől nyílik lehetőségük a diákoknak arra, hogy előzetesen regisztráltassák magukat a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztályán, majd ezután a Polgármesteri Hivatal Jegyzői kabinet emberi erőforrás menedzserjén kell a konkrét jelentkezést megtenni egy adatlap kitöltésével – olvasható az önkormányzat közleményében.

Idén 11. alkalommal indul a „Nyári diákmunka 2024” program, amely lehetőséget teremt a fiatalok számára, hogy a szünidőben keresethez jussanak. A 16–25 év közötti, nappali tagozatos, munkaviszonnyal és vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkező fiatalok kétféle diákmunkára jelentkezhetnek a program keretében: egyrészt önkormányzati, másrészt a mezőgazdaság, a turizmus, a vendéglátás és – újdonságként – az erdőgazdálkodás területén végezhető feladatokra. Az önkormányzati diákmunka esetében legfeljebb napi 6 órában, a többi esetben akár napi 8 órában is dolgozhatnak a fiatalok, július elsejétől augusztus végéig legfeljebb két hónap időtartamban – részletezte sajtóanyagában a vármegyei kormányhivatal.

Így regisztrálj a diákmunka programba

2024. június 17-től nyílik lehetőség arra, hogy a nappali tagozatos diák a lakó- vagy tartózkodási helye sze-

rint illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztályára befáradjon annak érdekében, hogy a programba vonásának előfeltételét jelentő regisztrációja megtörténhessen. Ehhez magával kell vinnie személyes okmányait, érvényes diákigazolványát, vagy annak az iskolai tanulmányok befejezése miatti visszavonásakor kiadott iskola-látogatási igazolást, valamint az adókátyáját, bankszámlaszámát. A munkáltatóknak is a járási hivatalok foglalkoztatási osztályán kell a tervezett foglalkoztatás megkezdése előtt munkaeigényt, illetve kérelmet benyújtaniuk, akik munkaidővel arányos bértámogatásban részesülnek.

Széles körű munkalehetőség 3000 diák számára

A programban mintegy 3000 vármegyei diák vehet részt, amelynek megvalósításához a kormány a szükséges forrást biztosítja. Nyíregyházán az önkormányzatnál és egyéb intézményeinél leginkább adminisztratív munkát végezhetnek majd a diákok, pl. múzeumban, könyvtárban, művelődési házban, óvodákban szerezhetnek munkatapasztalatot. A vármegyében dolgozhatnak továbbá a fiatalok strandokon, segédkezhetnek rendezvények megvalósításában, illetve szociális intézményekben is, valamint adminisztrációs feladatokban.

Törpe víziló született a Nyíregyházi Állatparkban



Már két hónapos a kis törpe víziló nőtény, amely birtokba is vette a Tarzan ösvénye kifutórendszer víziló-bemutatóját, így immár a nagyközönség is láthatja a várva várt szaporulatot. A szülőpár 2009 óta él a parkban, egyikük Franciaországból, másikuk pedig Dániából került az Európai Fajmegőrzési Program keretében Nyíregyházára. A tenyészpár igen sikeres, hiszen már ötödik alkalommal születik utódjuk. A 2011-ben, 2015-ben, 2017-ben és 2022-ben született borjak már egy másik állatkertben élnek, a két hónapos jövevényt viszont még jó ideig láthatják a parkban a látogatók.

Jelentős viharkárok megyeszerte



Erőteljes széllel és nagy mennyiségű csapadékkal érkező vihar csapott le Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyére június 9-én este és másnap hajnalban, számos helyszínen, köztük Nyíregyházán is komoly károkat okozva. A katasztrófavédelem vármegyei művelítési központjába érkezett 97 bejelentés túlnyomó része sérült fákkal kapcsolatos volt. A térségben mintegy 80 viharkár esetén történt tűzoltói beavatkozás június 10-én. A kárfelszámolások azonnal elkezdődtek, és a vármegye valamennyi tűzoltóegysége, beleértve a hivatásos, önkormányzati és önkéntes tűzoltókat, részt vett a műszaki mentésben, sőt Hajdúnánásról is érkezett egység segíteni. Viharkár-bejelentés összesen tizenhárom településről érkezett hétfőn, a legtöbb a Nyíregyházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság illetékességi területéről.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata az alábbi két turnusban szervezi meg a nyári diákmunkát:

1. turnus: 2024. július 8–július 29.
2. turnus: 2024. augusztus 1–augusztus 22.

A diákok elhelyezése az alábbi intézményekben történik:

- Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
- Jóna András Múzeum
- Váci Mihály Kulturális Központ
- Nyíregyházi Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár
- Közintézményeket Működtető Központ
- Eszterlánc Északi Óvoda
- Tündérváros Keleti Óvoda
- Búzaszem Nyugati Óvoda
- Gyermekház Déli Óvoda
- Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ

A program részletei, illetve a szükséges dokumentumok az alábbi linken találhatóak: https://nfsz.munka.hu/cikk/4369/Nyari_diakmunka_2024

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Járási Hivatalainak elérhetőségeit az alábbi linken találják: <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/szabolcs-szatmar-bereg#block-csoportterkepess-listablokk>

Rekordrészvétel mellett zajlottak az önkormányzati és EU parlamenti választások

(Folytatás az előző számból.)

Országos szinten több mint tíz százalékkal többen vettek részt a június 9-i szavazáson, mint 2019-ben, a választópolgárok 58,10 százaléka ment el szavazni. Minden idők legmagasabb részvétele mellett döntöttek Nyíregyházán is a polgármester személyéről, a képviselő-testületről és az európai parlamenti képviselőkről.

A választópolgárok a végleges adatok szerint 55,35 százaléka voksolt a vármegyeszékhelyen, összesen 51 787-en. Mint arról múlt héten beszámoltunk, dr. Kovács Ferenc polgármester folytathatja a munkát a következő öt évben a városvezetés élén, egy továbbra is jelentős Fidesz-KDNP többségű közgyűléssel. A Fidesz-KDNP 15 egyéni választókerületből 12 helyen nyert, amíg a Szövetség Városunkért 3 helyszínen aratott győzelmet az önkormányzati voksoláson, előbbinek plusz 1, utóbbinak 3 listás hely jutott a töredékszavazatok alapján, s egy-egy listás képviselőt küldhet októbertől az új közgyűlésbe a Mi Hazánk Mozgalom és a Magyar Kétfarkú Kutya Párt is.

Nyolc nemzetiségi önkormányzat

Magyarország Alaptörvénye kimondja, hogy a Magyarországon élő nemzetiségek államalkotó tényezők, minden, valamely nemzetiséghez tartozó magyar állampolgárnak joga van önazonossága szabad vállalásához és megőrzéséhez. A Magyarországon élő nemzetiségeknek joguk van az anyanyelvhasználatához, a saját nyelven való egyéni és közösségi névhasználatához, saját kultúrájuk ápolásához, az anyanyelvű oktatáshoz, valamint helyi és országos önkormányzatokat hozhatnak létre. Magyarorszá-

gon jelenleg tizenhárom elismert honos népcsoport van. Június 9-én, Nyíregyházán a korábban 7 nemzetiségi önkormányzat helyett 8-at választottak meg a voksolók. A Nemzeti Választási Iroda hivatalos információi alapján a választásra jogosultak száma 2162 fő volt, közülük 55,92%, azaz 1209 fő élt szavazati jogával, így a városban októbertől görög, lengyel, német, örmény, roma, ruszin, szlovák és ukrán nemzetiségi önkormányzat alakulhat meg.

Jelentős kormányparti fölény a vármegyében

Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében a vármegyei listás választásra 341 395 választópolgár volt jogosult, a részvételi arány 59,97 százalékos volt. A leadott voksok alapján a Fidesz-KDNP elnyert mandátumainak száma 17, a Mi Hazánk Mozgalom 4, az Összefogás Megyénkért 2, valamint a DK is 2 mandátumot szerzett.

A Fidesz-KDNP nyerte az EP-választást is

Múlt hétfő reggelre megszámlálták az összes magyar EP-listára leadott szavazatot is. A számok alapján az látszik, a Fidesz-KDNP pártszövetséget választották a legtöbben, több mint kétfélmillió voks érkezett a kormánypartok listájára. A magas részvétel miatt ez 11 mandátumot eredményez majd. A második helyen a TISZA Párt végzett, amely hét képviselőt küldhet az Európai Parlamentbe, a DK-MSZP-Párbeszéd lista két képviselőt, a Mi Hazánk Mozgalom a szavazatok 6,7 százalékát kapta meg, így egy képviselővel lesznek jelen az EP-ben a következő öt évben, míg például a Momentum, a Jobbik és az LMP nem szerzett mandátumot.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének jelölőszervezetek listáról bekerült képviselői az októberben megalakuló testületbe a június 9-i eredmények alapján:



Mussó László
(FIDESZ-KDNP)



Smidt Ferenc
(Szövetség Városunkért, Függetlenek Egyesülete, Momentum, LMP – Zöldek, MSZP, Párbeszéd – ZÖL DEK, Nép Pártján, MMN)



Kovács Koppány Zoltán
(Mi Hazánk)



Lengyel Máté
(Szövetség Városunkért, Függetlenek Egyesülete, Momentum, LMP – Zöldek, MSZP, Párbeszéd – ZÖL DEK, Nép Pártján, MMN)



Nagy Virág (MKKP)



Mike András
(Szövetség Városunkért, Függetlenek Egyesülete, Momentum, LMP – Zöldek, MSZP, Párbeszéd – ZÖL DEK, Nép Pártján, MMN)

Alzheimer Café: támogatás és tanácsadás

A középpontban ezúttal a demenciával élők foglalkoztatásának fontossága volt

Az Alzheimer Café június 11-én tartotta soron következő előadását a nyíregyházi Nappali Ellátó Központban. A fórum, amely évente hat alkalommal szolgálja a demenciával élők és családtagjaik tanácsadását és támogatását, ezúttal a demens személyek foglalkoztatásának és állapotuk szinten tartásának fontosságára összpontosított.

„A demenciával élők, ha nem csinál hasznosat, akkor haszontalant fog” – hangzott el az Alzheimer Café újabb előadásának vezérmondataként. A fórumon hangsúlyozták, a folyamatos foglalkoztatás és a szellemi aktivitás ösztönzése kulcsfontosságú a beteg állapotának fenntartásában. A rendszeres tevékenységek és a kreatív foglalkozások segíthetnek megőrizni az érintett személy önbizalmát és életkedvét, valamint lassíthatják a kognitív hanyatlást.

Kommunikáció, érintés, emlékek aktiválása

Nagyné Koncz Zsuzsanna, a fehérgyarmati Városi Szociális Központ vezetője előadóként hangsúlyozta, bár a hanyatlást megállítani nem lehet, a folyamatos, rendszerű és rendszeres foglalkoztatás erősíti és szinten tartja a meglévő készségeket és képességeket. Ehhez számos módszer áll rendelkezésre. – Amikor elfogynak a gondolatok, kiüresednek a szavak, akkor a kommunikációt úgy támogatjuk, hogy képekkel, tárgyakkal instruíjuk az időseket. Az érintés erejében is nagyon hiszünk,



illetve az emlékek aktiválásában, ami történhet tárgyakkal, fényképekkel, melódiákkal, illatokkal, tulajdonképpen az idős embert visszavisszük az időbe, amikor ő még fontos volt és számított – mondta az intézményvezető.

Növekvő számú érintett

A demenciával küzdők száma világszerte folyamatosan emelkedik, és ez a növekedés a bentlakásos intézményekben és egyéb szolgáltatásokat igénybe vevők körében is megfigyelhető. Világszerte mintegy 50 millió embert érint a demencia, míg Magyarországon ez a szám körülbelül 250 ezerre tehető. Ha az érintett családtagokat is figyelembe vesszük, akkor ez a szám még tovább növekszik.

Nappali ellátás két telephelyen

Nyíregyházán több lehetőség is rendelkezésre áll azok számára, akik demenciával élő családtagjukat szeretnék jó kezekben tudni. – A Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ két telephelyen biztosítja demens személyek nappali ellátását, a Vécsey köz 2. szám és a Család utca 11. szám alatt. Ezek a klubok hétfőtől péntekig reggel 7:30-tól este 5:00 óráig állnak a klubtagok rendelkezésére. Hosszabbított nyitvatartással támogatjuk a hozzátartozókat, hogy munkaidőben is biztonságban tudhassák családtagjaikat. A klubokban változatos fejlesztő foglalkozásokon vehetnek részt az idősek, amelyek mellett biztosítjuk számukra a napi meleg étkezést is – emelte ki Dancsné Barna Hilda, a Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ szakmai egységvezetője.

A szakmai egységvezető hozzátette, a demens személyek nappali ellátása térítésmentes szolgáltatás, azonban az étkezésért a helyi önkormányzati rendeletben meghatározott térítési díjat kell fizetni. A demens személyek nappali ellátásával kapcsolatban további tájékoztatás a 42/416-083-as vagy a 06-20/298-3370-es telefonszámon kérhető, illetve az intézmény honlapján, a www.szocialisgondozas.hu weboldalon olvasható.

(Szerző: Boros Rita)

Javában zajlik az ipari park infrastruktúrájának kiépítése

A munkahelyteremtő beruházásokat vonzó befektetési övezet fejlesztése lakossági előnyökkel is jár

A Nyíregyházi Ipari Park 640 hektáros bővítési területén folyamatban vannak az infrastruktúra kiépítéséhez kapcsolódó munkálatok, melyek lehetővé teszik a munkahelyteremtő világcégek beruházásait. Többször elhangzott: a kormányzat összesen 192 milliárd forinttal támogatja a fejlesztéssorozatot, az önkormányzat év elején jelentette be, hogy az I. ütem munkálatai megkezdődnek. A kivitelezés a terület több pontján párhuzamosan folyik, de érint olyan szakaszokat is, melyek közvetlenül nem kapcsolódnak a beruházási övezetnek, és érintik a lakosság mindennapjait is. Az alábbiakban egy rövid áttekintést adunk a pillanatnyi állapotról.

Régi 4-es: átmenetileg egyirányúsítva

Folyamatban van a régi 4. számú út Metro csomópont és az ipari park első körforgalma közötti szakasz, melyen félpályás útzár és egyirányúsítás mellett folyik a szennyvíz-nyomóvezeték fektetése. Bár a felújítással érintett szakaszhoz az ipari parki körforgalom irányából ki-



helyezték a „Behajtani tilos! Kivéve célforgalom!” táblát, ugyanakkor sajnálatos módon számos sofőr nem tartja be ezen szabályt. Ezért a munkálatok ideje alatt a régi 4. számú út Metro csomópont és az ipari park első körforgalma közötti szakaszát teljes egészében egyirányúsítják 2024. június 18-tól, keddtől, az ipari park irányába. A fejlesztés továbbra is két ütemben valósul meg (I. ütem Debreceni csomópont és a Matróz utca közötti szakasz; II. ütem: Matróz utca – vasúti átjáró északi oldalon lévő körforgalom), és a korábban ígértnek megfelelően a teljes kivitelezés alatt biztosított lesz a minimum félpályás, egyirányú forgalom, valamint minden lakos és dolgozó számára a telekre való bejutása.



Nyírjes vízfolyás áthelyezése

A bővítési terület északi részén, a 113. számú vasútvonallal párhuzamosan megtörtént a Nyírjes-tói élővízfolyás vizének ideiglenes átvezetéséhez szükséges veze-



ték kiépítése. Jelenleg a végleges áthelyezéshez szükséges vízelvezető meder kialakítása és mederlappal történő burkolása folyik, valamint a csapadék-gerinccsatorna építése. Várhatóan ezen munkák egy hónapon belül be is fejeződnek.



Tereprendezés

A teljes 640 hektáros területet érintő közmű- és útsávokban a tereprendezés folyamatosan zajlik, mely keretében a humuszleszedés teljesen elkészült. 90 százalékos feletti készültségi állapotban van a geotextília leterítése, a töltésépítés és a bevágások készítése.

Korszerűsödik a Nagykállói út

Az autópályától északra lévő területen megkezdődött az ivóvíz- és szennyvízvezeték építése, az autópályától délre pedig befejezték a Nagykállói út (49146. sz. út) bővítéséhez szükséges fakivágásokat. Az út átépítése



szakaszos félpályás útlezárásokkal elkezdődött. Mint többször leírtuk, a Butykán áthaladó út korszerűsítése keretében a Butykai úttól az Újsortanya útig megvalósul az út átépítése 4375 méter hosszon, 7,5 méter széles aszfaltburkolat kiépítésével, kétszer egy sávossal kialakítással, bizonyos helyeken a kanyarodó mozgások biztonsága miatt 3 forgalmi sáv kiépítésével, a teljes szakaszon közvilágítással. Ezzel párhuzamosan a W-Scope nyugati oldalán a közműcsatornák építése is megindult.

(Szerző: Tarczy Gyula)

Szakmai továbbképzés indul az egyetemen a LEGO Csoport támogatásával

Újtára indította új, hiánypótló kezdeményezését a Skool, szoros együttműködésben a Nyíregyházi Egyetemmel, a LEGO Csoport támogatásával. A program célja, hogy olyan kipróbált, azonnal használható módszertanokat és óravázlatokat adjanak a pedagógusoknak, amelyek segítségével a fiatalokat valóban foglalkoztató témákat tudják bevinni az oktatásba – áll a Nyíregyházi Egyetem sajtóközleményében.

2024 szeptemberétől az etikus hackerkedés, a mesterséges intelligencia, adatvizualizáció, robotika vagy a cyber security is bekerülhet az oktatásba. A LEGO Csoport által finanszírozott projektben részt vevők ösztöndíjban is részesülnek majd, ezáltal az új tudás mellett anyagi támogatást is kapnak. – Hiszünk abban, hogy az oktatási rendszerünk minősége és a tanárok tudása az egyik legfontosabb kulcs a gyerekek jövőjének szempontjából. A program célja, hogy az elmúlt 10 évben szerzett több ezer órnyi tapasztalatunkat és a LEGO Csoport Learning through play módszertanát felhasználva 15 tanárt fejlesszünk, támogassunk és mentoráljunk. Az így megszerzett ismeretekkel a pedagógusok izgalmas, élményalapú órákkal inspirálják a diákokat arra, hogy bátran és tudatosan használják a technológiai eszközöket – mondta Guzsaly Péter, a Skool partnerkapcsolati vezetője.

– A LEGO Csoport missziója a jövő építőinek fejlesztése és ösztönzése. Partnereinkkel azon dolgozunk, hogy minél több gyerek hozzáférhessen az élményalapú, játékos tanulás lehetőségéhez, s ezzel hatékonyan fel tudjon készülni a 21. századi kihívásokra. A Skool által a Nyíregyházi Egyetemmel karöltve végrehajtott program egy fontos lépés ebbe az irányba, hiszen éppen az erre nyitott tanárok kezébe ad hasznos eszközöket – tette hozzá Siket Lóránt, a LEGO Manufacturing Kft. kommunikációs vezetője.



A Skool 2014 óta segíti a gyermekek bekapcsolódását a számítógépes kódolás világába, és újszerű technológiai foglalkozásait a tech szektor meghatározó vállalataival együttműködésben a kezdetektől fogva ingyenesen biztosítja. A program az elmúlt években számos egyedülálló kezdeményezés révén gyermekotthonokba és hátrányos helyzetű térségekbe is eljuttatta a programozást, a leginnovatívabb technológiákat. Célközönsége és az induláskori misszió – a lányok programozási oktatása – folyamatosan bővül és napjainkra már több mint 20 000 gyermeket értek el foglalkozásaikkal.

A LEGO Csoporttal és a LEGO Foundationnel közös együttműködésük 2020-ban indult a Kockamóka programsorozattal, amelynek keretén belül több mint 500 fiatalot értek el. 2021-ben a Spectryvel folytatódott. Ez egy olyan ingyenes, webes platform, amely teljes mértékben atipikus fejlődésű gyermekek és szüleik igényeihez igazodva vezet be a gyerekeket a kódolásba. Az elmúlt két évben pedig a RollingOffice programsorozattal Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei iskolákba vitték el a technológia izgalmas világát, és inspiráltak több mint 8000 gyermeket.



NYÍREGYHÁZA
TOVÁBB ÉPÜL!
Könnyebb megközelítés, kényelmes sóstói megálló

283 megújult parkolóhely született a Parkfürdő mellett

Az elhurcolt zsidóságra emlékeztek Nyíregyháza új emléktáblája

A Nyíregyházáról elhurcolt több ezer zsidónak állít emléket az a tábla, melyet június 7-én avattak fel a görögkatolikus főiskola kerítésénél. A héber és magyar nyelvű szöveget is tartalmazó emléktábla a Magyar Zsidó Múzeum és Levéltár, a GVAM Kft. és az Antiqua Kft. közreműködésével valósult meg.

Görögkatolikus szertartás szerint áldották meg azt a táblát, amely a Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola kerítésén hirdeti, itt kezdődött egykor a nyíregyházi gettó. Kocsis Fülöp érsek-metropolita házigazdaként úgy fogalmazott, bárki látja mostantól ezt az emlékművet és elmond az odavesztett emberekért egy imát, azt biztosan meghallgatja az isten. – Amikor imádságban bármi is eszünkbe jut, szép vagy fájó dolog, az mind-mind az Isten színe elé kerül és ezáltal gyógyít. Fontos, hogy nemcsak emlékezzünk, hanem az Isten színe előtt és az Istenhez fordulva emlékezzünk – mondta Kocsis Fülöp érsek-metropolita.

Az országos főrabbi a tábla leleplezésén azt mondta, az emlékmű jól példázza a mai magyar társadalmat. – Ez a társadalom sebesült, sérülések, sebek szagatták. Nyugodtan ki lehet jelteni, hogy kettészakított társadalomban élünk. Ezt mutatja ez a tábla. És mégis, akik körötte álltak – civilek, polgárok, akik különböző vallásúak, különböző világlátásúak –, egy cél miatt jöttek el, a táblaavatásra. Ez bizonyítja, hogy ezt a társadalmat meg lehet



gyógyítani – fogalmazott Frölich Róbert országos főrabbi.

Az eseményen dr. Kovács Ferenc polgármester elmondta, a város jó kapcsolatokat ápol a zsidó közösséggel. Botlatókövek emlékeztetnek az elhurcolt zsidókra, az egykori gettó közepén pedig Holokauszt-emlékmű áll, ahol minden évben megemlékezéseket tartanak. – A múlt sötét bűneinek, fájdalmainak feldolgozása, azzal való szembenézés nagyon fontos, a jelen és a jövő társadalmának is. Nyíregyházán ennek több szimbóluma is van; Bernstein Béláról neveztük el a teret, ahol a Holokauszt-szobor áll, és megemlékezéseket tartunk, a Kállay Gyűjteményben van egy kiállítás, ami a zsidóság történetét mutatja be 1840–1944-ig – hangsúlyozta a polgármester. Az emléktábla leleplezése után a vendégeket a Görögkatolikus Múzeumba invitálták, ahol a Csillag a házban, csillag a kabáton című kiállítást tekinthették meg.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)

A holokauszt áldozataira emlékeztek a Bernstein Béla téren

Emlékezz és emlékeztess – a holokauszt több ezer nyíregyházi és környékbeli áldozata előtt tisztelegtek ezzel a gondlattal a Bernstein Béla téren június 7-én a város önkormányzata, a Váci Mihály Kulturális Központ, a Nyíregyházi Zsidó Hitközség és az Eötvös Károly Magyar-Izraeli Baráti Kör által szervezett közös ünnepi megemlékezésen.

A holokausztnak több millió európai, zsidó származású ember esett áldozatul. A nyíregyházi önkormányzat a korábban névtelen teret a Kossuth utcai toronyház mögött Bernstein Béla térnek nevezte el a világ zsidóságának egyik jelentős rabbija



után. Itt kezdődött a megemlékezés, ahol dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere is beszédet mondott. – A nyíregyházi zsidók élete egy pillanat alatt megváltozott. Összeszűfoltan levegőtlen vagonokban, embertelen körülmények között haláltáborokban vesztették életüket. A veszteség pedig mindannyiunké. A magyar zsi-

dóságot ért gyötrelmeket az egész magyar nemzet hordozza. Az itt felállított Holokauszt-emlékmű hivatott jelezni azt az úrt, mely a sok ezer ártatlan áldozat halála után maradt – hangsúlyozta.

A megemlékezésen részt vett dr. Fónagy János miniszterhelyettes, az Országgyűlés Magyar-Izraeli Baráti Csoportjának elnöke, aki arról beszélt, hogy Magyarország Alaptörvénye az alapvető emberi jogokat, bármely megkülönböztetés szerinti különbségtétel nélkül biztosítja. – Jogrendszerünk alapja lehetővé teszi a vallás szabad megválasztását, gyakorlását és tanítását. Magyarország Kormánya határozottan, ellentmondást nem tűrően lép fel minden olyan törekvéssel szemben, amely veszélyezteteti a demokratikus társadalmat, az emberi szabadságjogok érvényesülését – mondta a miniszterhelyettes. Dr. Frölich Róbert országos főrabbi az eseményen a magyarországi zsidóság történetét idézte fel, és az emlékezés fontosságára hívta fel a figyelmet. Ahogy fogalmazott, a tanúk tanúiként emlékezni és emlékeztetni kell, hogy a fiatal generáció is megértse, közösen kell tenni azért, hogy ne feledjük el az áldozatokat.

A beszédek követően Fekete László főkantor, majd a történelmi egyházak képviselői mondtak közös imát. A Bernstein Béla téren tartott tiszteletadás végén a jelenlévők elhelyezték az emlékezés koszorúit és köveit a Holokauszt-emlékműnél.

(Szerző: Farkas Fanni)

Múzeumok Éjszakája: varázslatos nyáresti élmények minden korosztálynak

Minden a pénz körül forog címmel rendezik meg június 22-én a Múzeumok Éjszakáját a Kállay-házban. A gyűjtemény kapui 16 órától nyitnak és egészen késő estig színes programokkal és rendhagyó tárlatvezetéssel várják az érdeklődőket. Június 14-én pedig a Kossuth-bankótól a forintig címmel nyílt időszaki kiállításuk, így ez adja majd a rendezvény vezérfonalát.



A gyerekektől kezdve az idősebb korosztályig mindenki találhat számára tesztelő programot. – A pénztörténelmi kiállítás adta az apropóját annak, hogy az idei rendezvényünk központi témája a pénz legyen. Színes programkínálattal készülünk, hogy mindenki találjon kedvére valót – mondta el Dohanics László, a Kállay Gyűjtemény gyűjteményvezetője. A rendezvényen Ambrus Attila keramikus lesz a meghívott vendég, aki egy talkshow jellegű beszélgetésben osztja meg tapasztalatait a kerámiázásról. Emellett felajánlott egy tombolaajándékot is az estére.

A Múzeumok Éjszakája alkalmából országsszerte koncertekkel, tárlatvezetésekkel, interaktív eseményekkel, családi programokkal, valamint számos meglepetéssel készülnek arra, hogy felejthetlenné tegyék ezt a varázslatos nyárestét – így lesz ez Nyíregyházán is. – A Múzeumok Éjszakája könnyed, szórakoztató programot kínál, amely nem a tudományról szól, hanem a kikapcsolódásról és a közös élményekről. Legyen szó gyerekekről, fiatalokról vagy idősebbekről, minden korosztály találhat kedvére való programot – részletezte dr. Ulrich Attila alpolgármester.

A fő eseményhez kapcsolódva június 14-én nyílt a Kossuth-bankótól a forintig című időszaki kiállítás is, amely a magyar pénztörténet izgalmas világába kalauzol. – A látogatók nemcsak bankjegyeket és érméket láthatnak, hanem a Nemzeti Bank különleges eszközeiből is bemutatunk öt darab verőötvet. A tárlat különleges betekintést nyújt a pénz történetébe és a Nemzeti Bank múltjába, így minden érdeklődő számára izgalmas és tanulságos élményt kínál – részletezte Pelócz Judit, a Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont muzeológusa.

Az idei esztendőben a jótekonyság is fontos szerepet kap majd. A Kállay Gyűjtemény a Múzeumok Éjszakáján egy együttműködő adományurnát fog kihelyezni egészen az év végéig. Az összegyűjtött pénzt a 4 éves Micsekó Benjamin terápiájára gyűjtik, akinél Duchenne-féle izomsorvadást diagnosztizáltak az orvosok.

(Szerző: Szabó Gabriella)

SZURKOLJ STRANDOLVA!

KÖVESD AZ EB ÉS AZ OLIMPIA ESEMÉNYEIT ÓRIÁS LED FALUNKON!

Aquarius NYÍREGYHÁZA

aquariusspa.hu

/Aquarius Nyíregyháza

A Ma este megbukunk előadásban láthatjuk legközelebb Rák Zoltánt a Rózsakertben

Június 21-én este várják a népszerű vígjátékkal a nézőket a szabadtéri színpadon

Rák Zoltán a Mórícz Zsigmond Színház egyik sokat foglalkoztatott művésze, ebben az évadban négy bemutatóban láthattuk: a Delilában, a Családi játszmákban (melynek rendezője is), a Nők az idegösszeomlás szélén című darabban és az újra nyíregyházi színpadra kerülő Anconai szerelmesekben.

Előadásokról, szerepekről és a nyári kikapcsolódásról is beszélgettünk.

– **A Ma este megbukunk a színházunk egyik sikerdarabja. Sok előadáson vagytok túl, június 21-én újra előadjátok a Rózsakertben. Szerinted mi a titka?**

– Alapvetően meghatározza, hogy remek az ötlet, hiszen mindig izgalmas játék a „színház a színházban”, mint például a Fügöny fel! (Még egyszer hátulról) esetében. Különlegessége az is, hogy amatőr társulatot játszunk, nem pedig profi. A próbaidőszakban, az egyik szünetben a büfében beszélgettünk egymással és Horváth Illés rendezővel, elindultak a sztorizgatások: milyen bakik történtek meg velünk és másokkal. Húsz perc alatt összeszedtünk egy darabra valót! Leginkább azt sajnáltuk, miért nem a mi ötletünk volt sztorikból megalkotni egy színdarabot. A siker másik oka, hogy nagyon jól felépített mű, pontosan kitalált minden egyes jelenet, vérprofin van összerakva. Akármilyen könnyednek tűnik is a nézőtérrel, ott fent a színpadon nagyon pontosnak kell lennünk, hiszen egy vígjátéknál mindig különös jelentősége van a ritmusnak és a jó tempónak. Amatőr színészeket kell alakítani, amit szerintem csak kifejezetten jó színészek tudnak igazán jól. Ez olyan, mint az éneklésnél: csak az tud igazán szándékosan hamisan énekelni, aki alapvetően nagyon jól énekel.

– **Vajon nyugodtan bakizhattok ebben az előadásban, mert a néző úgysem tudja, szándékosan rontottatok el valamit, hiszen úgy van megírva; vagy véletlenül, mert hibáztatok?**

– Nem szerencsés, ha igazából bakizunk, mert sok minden egymásra épül az előadásban. Persze előfordult már, de valószínűleg a nézőknek nem tűnt fel. Van egy ajtó, amit a végén le kell kapni a helyéről, de addig nem lenne szabad kiesnie. Az egyik előadáson időnek előtte esett ki, onnantól kezdve Tóth Zolka ötletére – nagyon frapánsan – Gulyás Attila ajtóvá vált: maga elé fogta ezt az ajtót, és amikor jöttek ki a színészek, akkor Attila kinyílt vele, amikor be kellett csukódnia, akkor becsukódott vele.



Ez egy olyan ötlet, ami pont beleillett ebbe az előadásba. Megviccelt minket a helyzet, de szerintem kiválóan megoldottuk.

– **Egy jó színésznek jól kell tudnia rögtönözni.**

– Attila remek ajtó volt...

– **Nehogy legközelebb az ajtó szerepét kapja meg!**

– Legközelebb főszerepet kapott...

– **Téged gyakran látunk vígjátékokban. A Ma este megbukunk hova sorolható színészi szempontból?**

– A jobbak közé mindenképpen. Mégpedig azért, mert abszolút a helyzetkomikumra épül. Az igazán jó vígjátékok nem annyira szövegcentrikusak, inkább jó helyzetekből állnak össze. Ezért sem könnyű vígjátékot játszani, hiszen nagyon pontosnak kell lenni, akkor lesz igazán könnyed az előadás. A befektetett munkát persze nem látja a néző, számára a végeredmény a fontos.

– **Óriási melót kell belefektetni, hogy könnyednek látszódjon?**

– Persze, ez a show-nak a lényege. Tudod, mint a modelleknél: megjelennek könnyedén, libbennek néhányat a színpadon, pedig a színpad mögött, vagy a felkészülés idején olykor hatalmas zűrzavar van...

– **A másik nyári darab, amiben játszol, premier: az Anconai szerelmesek. Mind a négy rózsakerti előadás telt házas volt, nagy várakozás előzte meg. Szerinted teher vagy ösztönző erő, hogy egykoron fenomenális siker volt?**

– Szerintem inkább teher, alapvetően van egyfajta

nyomás az emberen. Sokan, akik egykoron látták, akár többször is, talán ugyanazt várják. Ugyanolyan persze nem lesz, nem is lehet, hiszen mások állítják színpadra. Mindezek ellenére nem hiszem, hogy csalódna a közönség, mert nagyon jó alkotó gárdával készülünk. Keszég László kiváló rendező, nagy pontosság jellemzi, ez pedig a vígjátéknál elsődrendű szempont. Nagyon jó ízlésű művész, ami elengedhetetlen egy ilyen darabnál, mert szerintem kifejezetten fontos, hogy ne váljon egy vígjáték ízléstelenné. Harmadrészt itt vannak a dalok, amelyek miatt igazán szeretik az Anconai szerelmeseket.

Többségünk elég régóta dolgozik ebben a színházban, megvan a remek közönségünk, így jó párost alkotunk, mi szeretjük őket, ők is minket. Remélem, nem okozunk csalódást azzal, hogy bennünket látnak a színpadon, és nem a régiakat. Bár lesznek ott régiak is... S talán a nézőknek is jó, hogy kicsit mást kapnak, mint egykoron.

– **Az Anconaival együtt négy bemutatód van ebben az évadban. Melyik volt a kedvenced?**

– Az Anconait még nem tudom teljesen megítélni... Viszont azt tudom, hogy Delilát nagyon szerettem, a Családi játszmák pedig egy kicsit az én gyermekem is, nagyon a szívem csücske, hiszen az egyik főszerepét játszottam, úgy, hogy én rendeztem, tehát mindig úgy megyek be, hogy kicsit más szemmel figyelem, mint általában szoktam. Mohácsi Jánossal mindig szerettem dolgozni, tanárom is volt, nagyon közel áll hozzám a Mohácsi-féle színház, mindemellett négy éve vártuk, hogy visszatérjünk a Delilával. Nem könnyű, de jóféle munka volt, és nagyon boldog vagyok, hogy részese lehettem.

– **Júniusban négyszer játszottad az Anconai szerelmeseket, egyszer a Ma este megbukunkat. Utána elmehettek egy kis szünetre, gondolom rád is fér. Összeállt már a nyár programja?**

– Olyan szinten állt össze, hogy alig tudunk már beszuszakolni bármit is. Iskolakezdés előtt állunk a nagyobik fiammal, a családdal is szeretnénk találkozni, egy részük külföldön él. Több barát is lecsapott ránk, hogy találkozzunk végre. Alig tudjuk beszúrni a saját dolgainkat, de így van jól. A nyár nyíregyházi részét fizikai munkával is szeretnénk eltölteni, mert a családi ház körül bőven van tennivaló. Nincs ellenemre, de feltornyosultak, mert évad közben nem nagyon adódik alkalom a felújításra, szépítésre.

(Szerző: Kováts Dénes)

Rózsakert Szabadtéri Színpad

Open

APÁD F...ÜLE

Zenés komédia két felvonásban

NYÍREGYHÁZA

2024.07.01. 21:00
esőnap július 29.

Adorjáni Bálint – Elek Ferenc
Fenyő Iván – Nagy Sándor

INFO: jegy.hu

Szent Iván éjszakája Paulinával a Sóstói Múzeumfaluban

Szent Iván-éj a fény, az élet, a szerelem és a termékenység ünnepe. Valamikor régen, ezen az éjszakán a teljes falu közössége a határban rakott nagy tűz mellett ünnepelt, énekkel, virrasztással és tánccal. Ezen szokást felelevenítve Szent Iván havának 23. napján, amikor a Nap a legmagasabban ragyog az égen és legrövidebb az éjszaka, apró csodákkal és a zene varázsával várják a kedves látogatókat a Sóstói Múzeumfaluba – olvasható a múzeumfaluközleményében.

kápráztatja el a látogatókat, kiknek segítségével a későbbi tűzgrás legfontosabb kelléke, a máglya is meggyullad majd.

A zene varázserejét és tüzes energiáját Magyarország fiatal énekes tehetsége, Paulina hozza el a múzeumfaluba 21.30-as kezdettel. Az idén 50 esztendő Sóstói Táncegyüttes tűzgrást felelevenítő műsora 23.00 órakor várja az érdeklődőket, amit immár hagyományosan, a táncosok által levezetett és várva várt tűzgrás követ. A már megerősített szerelmeket is érdemes idén újra megpecsételni egy újabb mágikus erejű tűzgrással. A legtöbb fény és a legkevesebb sötétség idején apró ajándékot kínálnak minden olyan szerelmespárnak, akik kéz a kézben járják végig térképünk segítségével a szerelem útját. Ezen a csodálatos estén a csillagok fürkészesére is lesz lehetőség, hiszen az Arcturus Csillagászati Egyesület speciális távcsövekkel és számos érdekességgel készül erre az alkalomra a tarpai portán.

A 19.30-as kapunyitás után, 20.00 órakor a család minden tagját hívják és várják a jármi kisnemesi kúriában nyíló „Legyen édes Sóstó!” címet viselő kiállítás megnyitójára. A kiállítás középpontjában az édes-ségek állnak. Megmutatják hogyan és milyen eszközökkel készítette az édes finomságokat Spisák Béla cukorkakészítő mester. Helyet kapnak a híres szerencsi édes-ségek is, illetve fény derül arra, hogy mik voltak az egykori vásárok és búcsúk kedvelt édes portékái. 21.00 órakor a debreceni Sárkánylányok tűzszonglőr csapata

A felnőttek 2000 Ft/fő, a diákok, a nyugdíjasok és a 70 év feletti 1000 Ft/fő áron válhatnak jegyet a rendezvényre. 6 év alatt ingyenes a belépés.

Sóstói fitt órák

Jóga a szabadban. A foglalkozást vezeti: Artim Anita jógaoktató.
Időpont: június 17., 24., július 1., 8., 15., 22., 29., augusztus 5. 18.00–19.00 óráig. Helyszín: Sóstógyógyfürdő, Csiha Kálmán utcai játszótér. A rendezvény ingyenes! Polifoam szükséges.

Öregedés művészete

A Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiájának ismeretterjesztő előadásorozata. Nyíregyháza építész tervezőinek meghatározó mesterei. Előadó: Kulcsár Attila DLA építész.
Időpont: június 19. 15.00 óra. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

www.facebook.com/zenesoston

A Gyereksóstó programjai 17:00-tól kezdődnek

Zene Sóstón

VIII. évad
2024

A Zene Sóstón koncertek minden alkalommal 18:30-tól 19:30-ig tartanak.

Június

Június 12. > Greasy Hats (Pila&Son) Blues szerda

Június 15. > Tibi a hegyről Rockzene szombat

Június 19. > Melounge Jazz, Bossa, Funk szerda

Június 22. > AdHoc Team Vers megzenésítések szombat

Június 26. > LK Beat Slágerek szerda

Június 29. > All In Music Band Bulizzenekar szombat

Július

Július 03. > Kelet Brass Band Fűvös kavalkád szerda

Július 06. > Zéta Zenekar Petőfi & funk rock szombat

Július 10. > Szüret Utcza Jazzrock szerda

Július 13. > DokRock Magyar rockzene szombat

Július 17. > Orpheum Madams Swing & Jazz szerda

Július 20. > Texas Tourist Rockzene szombat

Július 24. > RetRock Band Instrumentális gitárzene szerda

Július 27. > Mentha Project Feldolgozások szombat

Július 31. > Polip Band Slágerek szerda

Augusztus

Augusztus 07. > Queen Forever Tribute Band Hungary Queen dalok szerda

Augusztus 10. > Long Dusty Road Country szombat

Augusztus 14. > Artézis Jazz és népzene keveredése szerda

Augusztus 17. > Rockhajó Rockzene szombat

Augusztus 21. > True Band Modern gospel rock szerda

A Gyereksóstó programjai

június 23. vasárnap Gyerecsak zenekar - interaktív gyerekkoncert

június 30. vasárnap Kovácsovics Fruzsina - interaktív gyerekkoncert

július 07. vasárnap Naninski & Figaro műsora – Akrobatikus táncos komikus előadás

július 14. vasárnap Vidám Manók - interaktív gyerekkoncert

július 21. vasárnap Szemerey László - Bűvészshow

július 28. vasárnap Giling Galang - interaktív gyerekkoncert

augusztus 11. vasárnap Gombóc - interaktív gyerekkoncert

augusztus 18. vasárnap Bazsalikom Band - interaktív gyerekkoncert

Helyszín: SÓSTÓ PIAC

AZ ÉLŐ ZENE MŰVÉSZETI EGYESÜLET SZERVEZÉSÉBEN

Amiről az utcák mesélnek...

A nyíregyházi villamos végnapjai 2.

A villamos megtartása mellett másvalaki az utazóközönség összetételére hivatkozott: „Sok a kosaras, batyus utas, akik a buszban még nagyobb helyszűkét okoznak majd, mint a villamoson”. De nem maradt el az érzelmi okokra és a romantikára való utalás sem, hiszen a villamos „patinásan hozzá nőtt városunkhoz”. Végül pedig: „Ha Budapesten és Bécsben, meg más világvárosokban megfelel, akkor talán Nyíregyházának is”. Egy valaki konkrét javaslattal is előállt a megmentésére: a villamosokat a vasúttól vegye át a város, fesse be kékre, és járjon az állomástól Sóstóig megszakítás és átszállás nélkül. Ezzel a villamos „szolid és biztonságos közlekedési eszköze” maradhatna a város lakói-
nak és vendégeinek.

Hiábavaló volt azonban minden érvelés és javaslat, a döntést nem változtatták meg, hozzáálltak az előfeltételek biztosításához. Mindenekelőtt egy jó minőségű útra volt szükség, amely a Beloiannisz (ma Hősök) tértől indul és az erdőn keresztül a Sóstóra vezet, egy korszerű vasúti felüljáróra, valamint a megnövekedő buszforgalom új utak építését és a már meglévők javítását is sürgette a villamossínek felbontásával egyidőben, vagy azok után. 1967-ben adták hírül, hogy elkészült Sóstófürdő legjelentősebb bekötő útja, a Berenát utca. 1968 februárjában hozzákezdtek a Sóstói út erdőn át vezető szakaszának az építéséhez. Ekkorra már eldőlt, hogy a városból kifelé menő közlekedés iránya



a Kemecei út lesz, a befelé jövő forgalmat pedig az újonnan készülő út bonyolítja le. A „sóstói sugárút” építéséhez 1968 őszén kezdtek hozzá, majd a következő év tavaszán már folytak a záhonyi vasútvonal felett átívelő, a várost Sóstóval összekötő híd munkálatai, amelyet már ősszel be is fejeztek.

Az új, Sóstóra vezető 4,4 km hosszú műutat végül csak 1970. július 3-án adták át. Az időközben megszüntetett villamos nyomvonala mellett építették, szélessége 1,2 kilométeres szakaszon 9 méter, 3,2 kilométeres szakaszon 7 méter. A vasúti és közúti szintbeli kereszteződést a felüljáró beiktatásával szüntették meg.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ugyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Boros Rita
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
70/686-5553, 70/933-9823

Hirdetés: E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500

Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.
Terjesztési reklamáció: info@nyiregyhazitv.hu
telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer rendszeresen
terjeszt és megfigyeli
OBSERVER

TÜZMEGELŐZÉS KFT.

www.tuzmegelozes.hu

4400 Nyíregyháza, Kiss Emő u. 17. Telefon: 42/504-642,
Fax: 42/504-644; E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu



TÜZVÉDELMI SZAKVIZSGA

2024. JÚNIUS 26.

BÖLCSÖDÉK, ÓVODÁK, ISKOLÁK, ÖNKORMÁNYZATOK FIGYELEM!
Biztonságos Játsszóteret szeretne? A Tűzmegelezés Kft-t keresse!
Játsszóterei eszközök felülvizsgálata magas színvonalon!

ÁRNYÉKOLÁS-TECHNIKA

Redőny, redőnyjavítás
* Szűnyogháló
* Belső és külső árnyékoló
* Harmonikaajtó

INGYENES HELYSZÍNI FELMÉRÉS!

SZABÓ ZOLTÁN
szabozzo81@gmail.com
06 70 605 05 92

KURCZ
web-áruház
www.eledeldiszkont.hu

Kurcz Állateledel Áruház
PrimaDog Állateledel
Happy Pets Állateledel

KIEGÉSZÍTŐK

PrimaDog Állateledel Üdét
Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 32.
Telefon: 06-42/447-128

Happy Pets Állateledel
Nyíregyháza, Mátyás R. u. 6. Tel.: 06-38/975-3808

KISÁLLAT-KOZMETIKA

ROYAL PETS
Nyíregyháza, Farkas L. tér 9/A. Telefon: 06-38/218-3637

Állateledel Áruház
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 23-21.
Telefon: 06-42/505-040, 06-30/218-3637

Lukács Ablak Kft.

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, reluxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu
e-mail: info.lukacsablak@gmail.com
Telefon: 42/595-611,
20/9-550-650

Elektronikus fizetési lehetőség a Nyírtávho Kft.-nél

NYÍRTÁVHŐ
Helyi és Nemzeti Vállalkozásfejlesztési Alapokból támogatott vállalkozás

EZ KÉNYELMES,

ahogy a számlabefizetés a DÍJNETEN.

dijnet.hu

ONLINE SZÁMLABEFIZETÉS

Ezzel a fizetési móddal aktuális vagy korábbi számláját, hátralékát gyorsan, biztonságosan és kényelmesen egyenlítheti ki. A befizetés az OTP Bank Nyrt. által biztosított SimplePay bankkártyás fizetési megoldáson, zárt banki rendszeren keresztül történik ügyfél- és bankkártya-adatainak megadásával. Folyószámla- és bankkártya-adatairól nem szerzünk tudomást, csak a befizetés sikerességéről. Amennyiben konkrét számla befizetését kezdeményezi, kérjük, ügyfélszáma mellett a megjegyzés mezőbe a kiegyenlítendő számla sorsszámát is adja meg. Abban az esetben, ha csak ügyfélszámát adja meg, befizetését általános tartozás kiegyenlítésékként kezeljük.

FIZESSE ONLINE SZÁMLÁJÁT

www.nyirtavho.hu

NYÍRTÁVHŐ Kft.

Coll-Trade KFT

AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Nyíregyháza, Tünde u. 11.,
Telefon: 06-42/461-112

Hirdetésfelvétel:

Napló

Telefon: **+36-70/686-5553**